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Σε υλοποίηση των τελευταίων αποφάσεών της,  αντιπροσωπεία της Συντονιστικής Επιτροπής 
Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι έκανε την παρέμβασή 
της στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου με Ημέρα Δημότη την Πέμπτη 
25/01. Έχοντας από τις 23/01 αποστείλει επιστολή προς τη Δημοτική Αρχή και το Δημοτικό 
Συμβούλιο Αμαρουσίου, όπως και σε όλους τους Δήμους του Βορείου Τομέα Αθηνών αλλά και 
στον Δήμο Αθηναίων, μετέφερε κατά κύριο λόγο το αίτημα επικαιροποίησης ψηφίσματος 
κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι. Σε ένα ανανεωμένο Δημοτικό 
Συμβούλιο, η ανανέωση και του σχετικού ψηφίσματος είναι εξαιρετικά σημαντική και 
ουσιώδης για τον αγώνα των κατοίκων της περιοχής.  

Στην παραίνεση της Επιτροπής, ανταποκρίθηκαν άμεσα παρατάξεις της αντιπολίτευσης και 
μετά το τέλος της τοποθέτησης του εκπροσώπου της κατατέθηκαν δύο ψηφίσματα προς 
έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο Αμαρουσίου. Αυτό όμως που ακολούθησε, δεν έχει το 
ανάλογό του στο ιστορικό των συνεδριάσεών του. Με προτροπή του Δημάρχου Αμαρουσίου 
και στη συνέχεια πρόταση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου έγινε ψηφοφορία για το 
αν τα δύο αυτά ψηφίσματα θα τεθούν σε ψηφοφορία στο Σώμα. Κι όταν ο Δήμαρχος δήλωσε 
πως δεν υπάρχει λόγος να τεθούν σε ψηφοφορία ως επιστέγασμα της αυταρχικής αυτής 
στροφής της διοίκησης του Δήμου, τα μέλη της παράταξης της πλειοψηφίας 
«συνεμορφώθηκαν προς τας υποδείξεις». Η τακτική αυτή της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου 
είναι απόλυτα εναρμονισμένη με την αλλαγή της στάσης της που έχουμε διαπιστώσει ήδη από 
τα τέλη Μαΐου και αρχές Ιουνίου του 2023, με τοποθετήσεις τόσο του Δημάρχου όσο και 
άλλων αιρετών της παράταξης της πλειοψηφίας σε συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Δεν είναι τυχαίο ότι μία ημέρα πριν τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου γράφτηκε στο 
capital.gr σχετικά με την υπόθεση της μετεγκατάστασης καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, πως: 
«σε ό,τι αφορά τον δήμο Αμαρουσίου, ο οποίος είναι άλλωστε και ο άμεσα ενδιαφερόμενος, οι 
δημοτικές αρχές εμφανίζονται θετικά προσκείμενες στην κάθοδο του καζίνο στην πόλη τους, 
έχοντας, όπως διαφαίνεται, πειστεί για τα οικονομικά οφέλη, που πρόκειται να φέρει η 
συγκεκριμένη επένδυση». 

Αν και ούτε αυτή τη φορά έγινε λόγος για τα υποτιθέμενα αντισταθμιστικά οφέλη, 
προσπαθώντας η Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου να συγκαλύψει τη στάση της ως προς το καζίνο, 
έκανε μία εκτός τόπου και χρόνου αναφορά περί αντιμετώπισης του ζητήματος όταν έρθει 
προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων. 
Υπενθυμίζεται ότι η διαβούλευση για τη Μελέτη περιβαλλοντικών Επιπτώσεων έληξε τον 
προηγούμενο Αύγουστο 2023 στην οποία ο Δήμος δεν συμμετείχε και φυσικά δεν τίθεται καν 
θέμα έγκρισης της από το Δημοτικό Συμβούλιο. Ροκανίζοντας τον χρόνο κι ενώ η συζήτηση 
των 5 αιτήσεων ακύρωσης - από τις οποίες εκκωφαντικά απουσιάζει εκείνη του Δήμου 
Αμαρουσίου - κατά του ΠΔ για τη μετεγκατάσταση του καζίνο στο ΣτΕ είναι για τις 3 Απριλίου 
2024, η Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου αποφεύγει για άλλη μια φορά να γίνει αρωγός των 
προσπαθειών των συλλογικών φορέων και κατοίκων που αγωνίζονται τελικά μόνοι τους 
ώστε να μην αποτελέσει μία καταστροφική παρακαταθήκη για το μέλλον της πόλης η 
λειτουργία ενός καζίνο δίπλα σε σπίτια και σχολεία. 



Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο στο Μαρούσι 
συνεχίζει τις προσπάθειές της και θα ενημερώνει έγκαιρα τους πολίτες για τις δράσεις που 
θα πραγματοποιηθούν στο προσεχές χρονικό διάστημα. 

 Εκ της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα  

κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι 

 


